
これも食育

第４９回花見区体育祭サツマイモ掘り

　花見区の体育祭が１０月１３日、福間中学校の運動
場でありました。花見１区～４区の住民、シニアクラ
ブ、花見消防団の計1000人以上が参加し、大変盛況
でした。2000ｍリレーは本格的なレースが繰り広げ
られ、特に消防団のリレーは見ものでした。選手とし
て参加した人にはもれなく景品がもらえ、キャンディ
のつかみ取りはチビッ子の天国でした。参加者全員マ
ナーがよく最後の後片付けまで行き届いていました。

【徳永孝志】

市民広報
ボランティア

トップアスリートの熾烈な戦い
しれつ

2013実業団女子駅伝西日本大会開催
　１２月に行われる全日本実業団対抗女子駅伝競走大会
の出場権を争う西日本地区予選の大会が１０月２７日に開
催され、福津市・宗像市にまたがる６区間42.195kmの
コースでトップアスリートの熱戦が繰り広げられました。
　沿道に集まった駅伝ファンや選手の関係者の声援の
中、６区間中４区間で区間賞を獲得したダイハツが他の
チームを圧倒。２時間１７分２３秒の大会新記録で優勝
を果たしました。
　大会の開催に合わせ、沿道の各所ではおもてなしコー
ナーとしてだんご汁やぜんざい、郷土料理「だぶ」などが
振る舞われ、訪れた人たちは温かいおもてなしに舌鼓を
打っていました。

福間中学校の生徒が巻き寿司作りを学びました

▲きれいな模様が表れるか、緊張の瞬間です ▲国内を代表するアスリートたちが福津・宗像を駆け抜けました

　久末ダムのそばの農場で１０月２０日、サツマイモ掘り
があり、親子およそ６０人が参加しました。６月に植えた
2000本の苗が大きく育ち、神興東郷づくりの環境部会の
人たちが草取りなど手入れをしてくれたおかげで、立派な
イモができました。サツマイモの種類は紅あずま、安納
芋、鳴門金時、紫芋。皆さん大きなイモに歓声を上げなが
ら楽しく掘り起こしていました。
　ホクホクして甘いイモをとてもおいしくいただきました。

【西ノ原ゆき子】

　１０月２４日・２５日に福間中学校３年生の生徒が巻
き寿司作りを学びました。作り方を指導したのは福津市
食生活改善推進会の皆さんです。
　今回取り組んだのは飾り巻き寿司と言われるもので
す。基本的な作り方は普通の巻き寿司と同じですが、切り
口に梅の花の模様が表れるように、桜でんぶで色を付け
たご飯や中心になるチーズの置き方に注意が必要です。
　切り口を見た瞬間、どの生徒も顔がほころんでいたのが
印象的でした。

匠の技が光る

「福津の仕事人」が開催されました

▲おもちゃ箱作りには親子で取り組みました

　市内にある建設業や飲食業などについてより身近に
感じてもらうイベント「福津の仕事人」が１０月２７日、
つやざきショッピングプラザで開催されました。主催は
市商工会青年部です。
　おもちゃ箱や小物入れを作る建築ブース、たこ焼きや
カレーを販売する料理人ブース、仕事体験コーナーな
ど、仕事人たちが日頃仕事で磨いた腕を間近で見られ
る機会に、多くの家族連れが訪れ、大人も子どもも一緒
になって楽しんでいました。

　宗像看護専門学校の戴帽式が１１月８日に行われ、保
護者や家族、研修先の病院の看護師長など大勢の人たち
が見守る中、83人の生徒がキャッピングを受けました。
　入学後の６カ月間一般学習と看護の基礎を履修した
後、看護を職業として選んでいく区切りとして行われる
儀式が戴帽式です。
　厳かな雰囲気の中、学生たちはキリッとした表情で式
に臨み、校長先生から「患者に信頼される看護師になって
ください」との言葉を受けていました。　　　【山本武利】

　１１月１０日、勝浦小学校で第８回○勝まつりが行わ
れました。
　午前中は児童による人形浄瑠璃や獅子楽などの発表
が行われ、午後からは大声絶叫大会、麦わら帽子飛ばし
大会、餅まき、風船飛ばしなどの楽しい催しがありました。
　中でも精華女子高等学校吹奏楽部によるマーチング
は、聞いても素晴らしい見ても素晴らしい演奏で、体育館
内は観衆による感動の拍手の嵐でした。

【中山和恵】

宗像看護専門学校戴帽式（キャッピ
ング）

たいぼうマルカツ

第８回○勝まつり
マルカツ
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まちのわだい
あなたの周りの身近な出来事や
話題をお寄せください。

たくさん収穫できました

いろどり真愛保育園の園児がイモ掘り

▲子どもの顔ぐらい大きく育ったイモも採れました

▲宮地嶽神社の階段を歩く参加者たち

▲世界遺産候補地の新原・奴山古墳群の説明を聞く参加者

▲先人の工夫が見られる新規仕居の石堤

史跡を通じて古の営みに思いをはせる一日

バスで巡る秋の一日『めざせ世界遺産・
伝えよう塩田史跡』を開催
　新原・奴山古墳群や市内の史跡をバスで巡るイベント
が１１月３日と１３日の２回開催され、参加者は身近にあ
る貴重な史跡について理解を深めました。
　新原・奴山古墳群を一望できる高台では、古墳群の先
に見える宗像大社中津宮が鎮座する大島を見ながら、沖
ノ島と海上交通路の関連性について説明を聞きました。
　午後は津屋崎千軒「なごみ」で福津市の味として売り
出し中の「鯛茶づけ」に舌鼓を打ち、製塩で栄えた津屋崎
の史跡を巡りました。玄界灘から直接海水を塩田に取り
込むための水路（新規仕居）では水路が海からの砂でふ
さがれないように工夫されている説明を聞き、先人の知
恵に感心していました。
　塩の積み出し港として栄えた津屋崎千軒の藍の家で
は、往時の様子を思い描く事ができました。

自然と歴史を楽しんでウオーキング

みんなで健康いきいきウオークを開催

　１１月１７日、健康フォーラム「みんなで健康いきいき
ウオーク」が開催されました。小雨の中、約１５０人が参
加し自分の体力に合わせて、５キロ・１０キロを選択。
　出発式終了後、みんなで楽しく準備体操を行い、福津
市歩こう会のかたが先導してふくとぴあを出発。参加者
は、宮地嶽神社に向かう自然の中でのウオーキングを楽
しんでいました。
　ウオーキングの後は、骨密度測定や福津市食生活改
善推進会の皆さんによる、地域の食材を使った郷土料
理のだぶが振る舞われました。▲寄付金を渡すキューヘンの箱嶋秀雄さん（写真右）

役立ててください

キューヘンが福間サンテラスに寄付
　１１月１４日、株式会社キューヘンが、１０月２７日に行われ
た第２４回キューヘンゆのか祭りのバザーなどの収益金を福
間サンテラスに寄付しました。
　キューヘン総務グループ長の緒方正剛さんは「今年は１６０
０人を超えるお客さんに来ていただいたおかげでバザーの売
り上げも伸び、昨年以上の寄付をすることができました」と笑
顔で話していました。
　寄付を受け取った福間サンテラスの小峯さんは、感謝の言
葉とともに「大切に使わせていただきます」と話していました。

▲哀悼の意とともに花をささげました

哀悼の意とともに平和を祈念

平成２５年度福津市戦没者追悼式
　先の大戦で亡くなられた福津市出身のかたがたを追悼
し、平和を祈念する戦没者追悼式が１１月１２日、ふくと
ぴあで行われました。
　市議会議長をはじめ、市議会議員、福岡県遺族連合会
会長、福津市遺族連合会会長、遺族の皆さんなど１２３人
が参列。亡くなられたかたがたに哀悼の意をささげるとと
もに、戦争の惨禍を二度と繰り返すことのないよう平和へ
の誓いを新たにしました。

　１０月２９日、いろどり真愛保育園の５歳児３６人が
なまずの郷に隣接する畑でイモ掘りをしました。
　なまずの郷を管理するファンタスティックパークスふく
つのスタッフが育てたサツマイモの畑を園児たちに開
放。葉や茎を刈るところから取り掛かり、出てきたつる
をたどってスコップで掘ると、大小さまざまなイモが顔
を出します。イモを掘り起こすたびに園児たちからは大
きな歓声が上がりました。

わが家の宝
みんな大好き！

募集しています
●広報ふくつでは「みんな大好き!わ
が家の宝」に登場してくれる１歳か
ら４歳程度のお子さんを募集して
います。●「○月号に載せて」という
場合を除き、締め切りはありませ
ん。申し込みいただいた後の最新号
に掲載します。●誕生月など、掲載
号をご指定の場合は、誕生月の前月
１日までに申し込みください。●お
子さんのお名前・住所（行政区）・生
年月日・お子さんのお気に入り（好
きなものなんでも）に写真を添えて
申し込みください。
申込・問い合わせ　市広報秘書課
（福間庁舎）　☎４３・８１１３

新堀　真央ちゃん
しんぼり まお

真央ちゃん、１歳のお誕生日おめで
とう☆
いつもかわいい笑顔ありがとう。
モリモリ食べて、元気いっぱい大き
くなあれ！

平成24年12月20日生
原町１区

(左)西　純伶ちゃん
にし すみれ

(右)西　彩心ちゃん
にし あやめ

すみれちゃん、１歳おめでとう！
よく食べ、よく眠り、いつもすてき
な笑顔のすーちゃん。毎日たくさん
の幸せをありがとう♡
ねぇねと仲良く元気に大きくなぁれ！

平成24年12月20日生
大和１区

平成22年4月12日生

しんばる ぬやま

いにしえ

しんきしおり
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▲今回も多くの地域住民が参加して実施

８ １ １ ３２９３

点線に沿って切り抜き、
必要事項を書いて、
必ず切手を貼って
投稿してください。

　自由投稿コーナー「聞いちゃってんしゃい！ふくつ便」では、皆

さんからの自由な意見・要望・談話などを投稿・紹介しています。

　福津市をもっと住みよく、もっと楽しくするためには皆さんの

声がとても重要です。皆さんのさまざまな話をお聞かせくださ

い。お待ちしています。 ※誌面の都合により、掲載できないことがあります。

お便りを送ってください

福津市役所広報秘書課
広報広聴係 行

POST CARD

フリガナ

◎ 氏名

◎ 年齢

◎ ペンネームまたはイニシャル

◎ 住所

◎ 電話（　　　　　　　）　　　　　　-

〒 -

※記載がない場合は、実名での記載とさせていただきます。

◎ 性別 男　・　女歳

お手数ですが

５０円
切手を

お貼りください

中学生が地域の力に

花見地区合同津波・防災訓練がありました

▲中学生が保育所の園児を避難誘導

▲避難者の受け付けなど避難所の運営にも中学生が関わりました

▲体や目が不自由な人も安全に避難できるよう配慮して誘導

▲地域防災の要である消防団も参加

▲作ったおにぎりはお茶といっしょに避難者に配付

▲非常食としても利用されるアルファ米でおにぎりを作る中学生

　花見地区合同の津波・防災訓練が１１月９日、福間中学
校を中心とした地域で行われ、地域住民や中学生およそ
１５００人が参加しました。
　今回は自治防災組織と中学生が協力して地域住民の
避難や避難所の運営を行いました。
　訓練は午前１０時に九州北部でマグニチュード８の地
震が発生し、津波警報が発令されたという想定で実施。
生徒たちは運動場へいったん避難した後、自治防災組織
の人たちと協力して地域住民の避難誘導や避難者の受
け付け、炊き出し作業に当たりました。
　講評で宗像地区消防本部の門脇消防長は「中学生が地
域の人の力となって行った今回の訓練は全国でも珍し
く、立ち会うことができてよかった」と話していました。

まちのわだい
あなたの周りの身近な出来事や
話題をお寄せください。
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ふ
く
つ
便
福津市広報秘書課

(福間庁舎 )
☎４３・８１１３
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９
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